
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΧΟΡΗΓΙΑΣ
TOP-BANNER 2017



Τι είναι ο διαγωνισμός χορηγίας;

Ο Σύλλογος Ερασιτεχνών Ζυθοποιών Ελλάδας διοργανώνει διαγωνισμό κύριας χορηγίας της 
ιστοσελίδας του για το 2017, προσφέροντας στον χορηγό του φιλοξενία στο top-banner για 
ολόκληρο το έτος.

Μια μοναδική ευκαιρία για τον επαγγελματία που θα κερδίσει το διαγωνισμό, να προβληθεί 
και να προωθήσει τα προϊόντα του στο εξειδικευμένο κοινό της ιστοσελίδας του συλλόγου, 
μέσω της ανάρτησης δικού του jpg στο πιο αναγνώσιμο σημείο της αρχικής σελίδας καθώς και 
σε όλες τις υπόλοιπες.

Διαβάστε στις επόμενες σελίδες περισσότερες λεπτομέρειες για το site του Συλλόγου, καθώς 
και τους όρους του διαγωνισμού.

Με εκτίμηση,

ΔΣ ΣΕΖΕ / Δεκέμβριος 2016



Γιατί να διαφημιστώ στην ιστοσελίδα του Συλλόγου Ερασιτεχνών Ζυθοποιών Ελλάδας;

Å Επειδή είναι ο πρώτος και μοναδικός σύλλογος ερασιτεχνών ζυθοποιών στην Ελλάδα.
Å Ενημερώνει το περιεχόμενο του, τουλάχιστον δύο φορές την εβδομάδα.
Å Η ιστοσελίδα έχοντας λιγότερο από ένα χρόνο ζωής, έχει κατά μέσο όρο πάνω από 1000 

επισκέψεις το μήνα, με αυξητικές τάσεις.
Å Το 50% των επισκεπτών έχει ξανά επιστρέψει στη σελίδα.
Å Πάνω από δύο λεπτά, μέσος όρος παραμονής στη σελίδα.
Å Το μεγαλύτερο ποσοστό των επισκεπτών έχει άμεση σχέση και ενδιαφέρον στη δημιουργία 

ερασιτεχνικής μπύρας.
Å Προβολή στο FORUM με περισσότερα από 130 ενεργά μέλη.
Å Σας επιτρέπει να είσαστε σε επικοινωνία με το target group σας ανεξαρτήτου τοποθεσίας, 24 ώρες 

το 24ωρο, όλες τις μέρες του χρόνου.



Γιατί να διαφημιστώ στην ιστοσελίδα του Συλλόγου Ερασιτεχνών Ζυθοποιών Ελλάδας;

Å Έχει πάνω από 1600 followers στη επίσημη σελίδα του στο Facebook.
Å Ξεκίνησε νέους λογαριασμούς στο Instagram και στο twitter .
Å Έχει το δικό του κανάλι στο youtubeμε σκοπό να ανεβάζει βιντεοσκοπήσεις από τις εκδηλώσεις 

που διοργανώνει.



Κεντρικό banner με εμφάνιση σε ΟΛΕΣ τις σελίδες της ιστοσελίδας

Å Διάσταση 468 x 60 pixels, σε μορφή jpg.

DESKTOP MOBILE



Κεντρικό banner με εμφάνιση στο forum



Λεπτομέρειες χορηγίας

Å Διάρκεια: 1/1/2017 έως 31/12/2017.
Å Αποστολή μηνιαίας αναφοράς επισκέψεων στο χορηγό.
ÅΔώρο 2 συνδρομές για το 2017.

Όροι διαγωνισμού

Å Αποστολή προσφοράς σε κλειστό φάκελο (ευρώ/μήνα).
Å Τελευταία ημερομηνία αποστολής Δευτέρα 12Δεκεμβρίου(σφραγίδα ταχυδρομείου).
Å Άνοιγμα προσφορών Κυριακή 18 Δεκεμβρίου.
Å Ελάχιστη προσφορά 50€/μήνα.
Å Η μεγαλύτερη προσφορά κερδίζει.
Å Σε περίπτωση ισοψηφίας της καλύτερης προσφοράς, ο διαγωνισμός επαναλαμβάνεται με 

νέα προσφορά από αυτούς που την προσέφεραν, με φυσική τους παρουσία, σε χώρο και 
ημερομηνία που θα ορίσει ο σύλλογος.



Διεύθυνση για την αποστολή φακέλου

Μιχάλης Χαρίτος
Κρυστάλλη 12

Αγ. Παρασκευή 153 41

Διεύθυνση και ημερομηνία ανακοίνωσης αποτελεσμάτων

Σολωμού 39, Αγ. Παρασκευή
Κυριακή 18 Δεκεμβρίου, 11:00π.μ.

Τηλέφωνο επικοινωνίας

Μιχάλης Χαρίτος: 697 223 3055

* Στην περίπτωση που δεν επιθυμείτε να δώσετε προσφορά για τα banners στις σελίδες του ιστότοπού μας, αλλά παρόλα αυτά θέλετε να 

προβληθείτε στην ιστοσελίδα μας, μπορείτε προσφέροντας έκπτωση στα μέλη μας στα προϊόντα που εμπορεύεστε, να εμφανιστείτε στη σελίδα 
εγγραφής μελών στο σύλλογο ως χορηγοί του συλλόγου. http://hellenichomebrewers.gr/inscription/ 


